



У К Р А Ї Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КО М І С І Я

з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій

29000 м. Хмельницький, Майдан Незалежності, Будинок рад. Тел: (0382) 70-28-77 Факс: 76-51-19. hmns@ic.km.ua

ПРОТОКОЛ № 8

**позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій**

«01» квітня 2020 року

м. Хмельницький

Головував – Д. А. Габінет

Присутні – члени комісії 20 осіб (за окремим списком) та
запрошені.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про вжиття додаткових протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території області.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головному управлінню національної поліції в області (Щадило А.А.) встановити особливий режим в'їзду на окремі території Хмельницької області, на яких створені контрольно-пропускні пункти з метою проведення санітарного огляду громадян, речей, багажу, транспортних засобів та вантажів.

Працівникам, які несуть службу на контрольно-пропускних пунктах здійснювати:

моніторинг транспортних засобів, які проїжджають через пункт;

перевірку осіб, які в'їжджають на окремі території Хмельницької області з метою виявлення громадян інфікованих гострою респіраторною хворобою COVID-19 або в яких є підозра на захворювання цією хворобою;

перевірку, виявлення та притягнення до відповідальності осіб, які порушують правила щодо карантину людей, санітарно-гігієнічні, санітарно-протиепідемічні правила і норми, передбачені законодавством, зокрема залишення місця лікування або самоізоляції;

перевірку та виявлення порушень обмежень, встановлених в постанові Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211;

виявлення та припинення правопорушень, протидію яким законодавством України віднесено до компетенції посадових осіб, які чергують на контрольно-пропускних пунктах;

контроль за переміщенням товарів протиепідемічного призначення, обмеження щодо яких встановлено постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 214.

Термін: на період карантину.

2. З метою оперативного реагування на недопущення розповсюдження гострої респіраторної хвороби, викликаной коронавірусом COVID-19, доручити керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації державного рівня Роману Примушу, самостійно в залежності від епідемічної ситуації приймати рішення щодо визначення та корегування місць встановлення контрольних-пропускних (карантинних) постів на території області.

Термін: на період карантину.

3. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (Худенко О.І.):

3.1. Припинити госпіталізацію хворих з інфекційними хворобами в Хмельницьку інфекційну лікарню, крім випадків на гостру респіраторну хворобу, викликану коронавірусом COVID-19, та здійснювати маршрутизацію пацієнтів з інфекційною патологією відповідно до обласного «Плану реагування на медико-біологічні надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків на території Хмельницької області».

Термін: на період карантину.

3.2. Довести маршрутизацію пацієнтів з інфекційною патологією відповідно до обласного плану реагування на медико-біологічні надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків на території Хмельницької області до відповідних керівників медичних закладів області.

Термін: до 02.04.2020 року.

4. ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр МОЗ України» (Балашов О.В.) проводити, у разі необхідності, дослідження окремих контактних осіб, без ознак захворювання тест-системами для полімеразної ланцюгової реакції за письмовим погодженням з керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації державного рівня Романом Примушем.

Термін: на період карантину.

Голова облдержадміністрації,
голова комісії

Дмитро ГАБІНЕТ

Секретар комісії

Микола ПЛАЦОВИЙ